

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:271713-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia sieciowe
2020/S 112-271713**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 096-229014)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: al. Jana Pawła II 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

E-mail: zamowieniapubliczne@arimr.gov.pl

Tel.: +48 225950062

Faks: +48 223185411

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.arimr.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup i wdrożenie 1 typu przełączników SAN z oprogramowaniem wraz z gwarancją

Numer referencyjny: DPiZP.2610.11.2020

II.1.2) Główny kod CPV

32420000 Urządzenia sieciowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego dostawy, w skład której wchodzi:

1.1. zakup wraz z dostawą 4 sztuk fabrycznie nowych, nienoszących śladów uprzedniego używania jednakowych przełączników SAN wraz z niezbędnym oprogramowaniem;

1.2. wykonanie projektu technicznego;

1.3. wykonanie wdrożenia sprzętu IT, zgodnie z projektem technicznym;

1.4. wykonanie dokumentacji powykonawczej;

1.5. świadczenie serwisu gwarancyjnego dla sprzętu IT;

1.6. zapewnienie przez Wykonawcę min. 150 (słownie: sto pięćdziesiąt) godzin konsultacji w okresie trwania serwisu gwarancyjnego.

2. Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia był świadczony przez Wykonawcę posiadającego certyfikat w zakresie zarządzania bezpieczeństwem informacji ISO/IEC 27001 lub równoważny, wystawiony przez jednostkę akredytowaną do certyfikacji systemu zarządzania ISO/IEC 27001 i opatrzonego znakiem akredytacji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/06/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 096-229014](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/06/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 22/06/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/06/2020

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 22/06/2020

Czas lokalny: 12:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**